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Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
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Kleine Anfrage des Abgeordneten Thomas Kirste (AfD)
Drs.-Nr.:712801
Thema:,,Landesprogramm Flüchtlingswohnungen"

(Nachfrage zu Drs. 7122741

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt:

,,ln der beigefügten Anlage zur Antwort der Staatsregierung auf die
Kleine Anfrage (Drs. 7122741 wurde über Förderempfänger und
geförderte Objekte aus den Jahren 2015 und 2016 der RL lntegrative
Quartiersentwicklung (ehemals RL Flüchtlingswohnungen) infor-
miert."

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Gibt es lnformationen zu Förderempfängern und geförder-
ten Objekten aus den Jahren 2017 ff.? Wenn ja, bitte auf-
listen nach kreisfreien Städten/Gemeinden und geförder-
tem Objekt.

Nein, da ab dem Jahr 2017 keine Neubewilligungen erfolgt sind.

Frage 2: Gibt es neben der RL lntegrative Quartiersentwicklung
weitere Förderprogramme und Maßnahmen, welche den
Wohnungsbau bzw. -umbau für Flüchtlinge berücksich-
tigen? Falls ja, welche sind dies und bitte die Förder-
empfänger und Förderobiekte für die Jahre 2015 bis 2017
ff. auflisten. (Bitte aufschlüsseln nach Kreisfreien
Städten/Gemeinden und zugehörigen Förderobjekt und
Summe der Förderung.)

Nein, weitere Förderprogramme und Maßnahmen dieser Art gibt es nicht.
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Frage 3: Wie viele Wohnungen wurden in allen Fördermaßnahmen (inklusive
RL integrative Quartiersentwicklung) berücksichtigt? (Bitte auf-
schlüsseln nach Jahr sowie Unterscheidung nach Wohnungsneu-
bauten und Umbauten vorhandener Wohnungen.)

Auf Grundlage der RL Integrative Quartiersentwicklung (ehemals RL Flüchtlingswoh-
nungen) wurde die Bereitstellung von 280 Wohnungen nur durch Umbaumaßnahmen im
Gebäudebestand gefördert (59 mit Bewilligung 2015 und 221mit Bewilligung in 2016).

Mit freundlichen Grüßen

\-.
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Thomas Schmidt
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